



área de conhecimento: Educação Física e Dança, nos seguintes termos: incluir no item 4.6: "f) comprovante de endereço para recebimento de correspondência".

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 279, DE 16 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 238, de 29/04/2013, publicado no DOU em 30/04/2013, Seção 3, Página 66, que homologou o resultado final de concurso público da Faculdade de Ciências Econômicas, Departamento de Ciências Contábeis, o que faz da seguinte forma: onde se lê: "Edital nº 192, de 01/10/2012, publicado no DOU em 03/10/2012, retificado pelo Edital nº 77, de 05/02/2013, publicado no DOU em 06/02/2013", leia-se: "Edital nº 649, de 01/10/2012, publicado no DOU em 03/10/2012, retificado pelo Edital nº 77, de 05/02/2013, publicado no DOU em 06/02/2013".

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 280, DE 16 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto nº 6944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de Professor Substituto, abaixo discriminado:

Unidade: Escola de Música
Departamento: Instrumento e Canto
Área de Conhecimento: Fagote
Edital nº: 183, de 12/04/2013, publicado no DOU de 15/04/2013
Vagas: 01 (uma)
Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais
Classificação:
1º lugar: Catherine Carignan
Data de Homologação Interna: 29/04/2013

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 281, DE 16 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto nº 6944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de Professor Visitante, abaixo discriminado:

Unidade: Faculdade de Odontologia
Departamento: Odontologia Restauradora
Área de Conhecimento: Materiais Odontológicos
Edital nº: 104, de 21/02/2013, publicado no DOU de 22/02/2013, retificado pelo Edital nº 113, de 26/02/2013, publicado no DOU de 27/02/2013
Vagas: 02 (duas)
Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais
Classificação:
1º lugar: Alberto Nogueira da Gama Antunes
Data de Homologação Interna: 24/04/2013

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITORA UFMG

EXTRATO DE CONTRATO

Nº do Processo P.A. 23072.008298/2013-81, Contrato 0006/2013-DV - Contratante: Editora UFMG, Contratado: Portal Sul Comércio de Livros Ltda. CNPJ 11.298.705/0001-53. Objeto: Distribuição e venda dos livros do catálogo da Editora UFMG. Vigência 14/05/2013 a 13/05/2015.

HOSPITAL DAS CLÍNICAS

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 118/2012 - UASG 153261**

Nº Processo: 23072019284201210. Objeto: Pregão Eletrônico - Implantação do Sistema de Registro de Preços para posterior fornecimento de material médico hospitalar - Pregão Eletrônico 118/2012 Total de Itens Licitados: 00208. Edital: 17/05/2013 de 08h00 às 14h00. Endereço: Av. Alfredo Balena, 110 - Santa Efigênia Sta. Efigênia - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 17/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/05/2013 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

RODOLFO FALERO VIEIRA
Pregoeiro

(SIDE - 16/05/2013) 153261-15229-2013NE807369

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 1/2013 - UASG 153292**

Nº Processo: 23072001543201329. Objeto: Aquisição de licença anual do Software Estatístico SAS Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Há inviabilidade de competição devido ao fornecedor exclusivo, portanto, é inexigível a licitação. Declaração de Inexigibilidade

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/autenticidade.html>, pelo código 00032013051700055

em 15/05/2013. RAFAEL GUSTAVO SILVA RESENDE, Assistente em Administração, Ratificação em 15/05/2013. ANTONIO OTAVIO FERNANDES, Diretor. Valor Global: R\$ 11.392,50. CNPJ CONTRATADA: 01.127.357/0001-06 SAS INSTI TUTÉ BRASIL LTDA.

(SIDE - 16/05/2013) 153292-15229-2013NE800020

CENTRO DE COMPUTAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2013 - UASG 153258

Nº Processo: 23072006367201311. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2013 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, CNPJ Contratado: 59456277000176. Contratado: ORACLE DO BRASIL SISTEMAS LTDA - Objeto: Serviço de suporte técnico e atualização de versões para 4 licenças do Oracle. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 19/05/2013 a 19/05/2014. Valor Total: R\$14.023,42. Data de Assinatura: 15/05/2013.

(SICON - 16/05/2013) 153258-15229-2013NE800054

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS**

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2013 - UASG 153254**

Nº Processo: 23072000155201321. Objeto: Pregão Eletrônico - Constitui objeto desta licitação a implantação do Registro de Preços e seu posterior implementação para aquisição parcelada de Material de Expediente, Acondicionamento e Embalagem, destinados às diversas unidades gestoras da UFMG conforme quantitativos e especificações discriminados no Anexo II do Edital. Total de Itens Licitados: 00179. Edital: 17/05/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Antonio Carlos 6627 - Campus Pampulha Pampulha - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 17/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/05/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Havendo divergência entre a especificação dos itens licitados constantes no anexo II deste Edital e as especificações constantes no COMPRASNET, deve-se considerar como correta (obviamente), a especificação do Anexo II do SRP 004/2013.

ANDREA CRISTINA REZENDE
Compradora

(SIDE - 16/05/2013) 153254-15229-2013NE800297

**DEPARTAMENTO DE MANUTENÇÃO
E OPERAÇÃO DA INFRAESTRUTURA**

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 11/2013 - UASG 153267**

Nº Processo: 23072005182201390. Objeto: Pregão Eletrônico - Manutenção preventiva nos equipamentos (transformadores, disjuntores e seccionadoras) com coleta de óleo e análise cromatográfica e físico química para transformadores e manutenção preventiva em disjuntores PVO e chaves seccionadoras das subestações das unidades, situada nos Campus Pampulha da UFMG. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 17/05/2013 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Antonio Carlos, 6627 - Pampulha Pampulha - BELO HORIZONTE - MG. Entrega das Propostas: a partir de 17/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 03/06/2013 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CLEITON CRISTIANO MACHADO
Pregoeiro

(SIDE - 16/05/2013) 153267-15229-2013NE800086

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

**EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 511/2013 - UASG 153063**

Nº Processo: 15567/2013. Objeto: Pagamento de frete internacional referente processo de importação 37738/2012, Profª. Luci Cajueiro, adquirido com recursos CAPES 2012. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Para atender a Profª. Luci Cajueiro Declaração de Dispensa em 16/05/2013. EDSON ORTIZ DE MATOS. Pró-reitor de Administração. Ratificação em 16/05/2013. CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY. Reitor. Valor Global: R\$ 1.310,10. CNPJ CONTRATADA: 01.853.805/0001-40 LEXCO LOGÍSTICA E COMERCIO EXTERIOR LTDA - EPP.

(SIDE - 16/05/2013) 153063-15230-2013NE800653

**EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 512/2013 - UASG 153063**

Nº Processo: 11844/2013. Objeto: Aquisição de material importado da empresa PASAN, com fechamento de câmbio através do Banco do Brasil CNPJ: 00.000.000/0001-91 Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Para atender o ITEC, Prof. João Tavares Pinho Declaração de Dispensa em 16/05/2013. EDSON ORTIZ DE MATOS. Pró-reitor de Administração. Ratificação em 16/05/2013. CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY. Reitor. Valor Global: R\$ 513.500,00. CNPJ CONTRATADA: Estrangeiro PASAN SA.

(SIDE - 16/05/2013) 153063-15230-2013NE800653

EDITAL Nº 82, DE 14 DE MAIO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

Instituto de Letras e Comunicação, para o tema: Linguística, processo nº 044951/2012, objeto do Edital nº 224, publicado no Diário Oficial da União em 20/12/2012.
Não houve candidato aprovado.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

**EDITAL
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 75**

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital nº 75, publicado no Diário Oficial da União de 14/05/2013, Seção 3. Para o Campus Universitário de Altamira, retificação dos requisitos de inscrição para os seguintes temas:

Para o tema Política e Legislação Florestal:
Onde se lê: Graduados em Direito, Agronomia, Engenharia Floresta, Engenharia Ambiental ou Ciências Biológicas, com pós-graduação no tema do concurso.

Leia-se: Graduados em Direito, Agronomia, Engenharia Floresta, Engenharia Ambiental ou Ciências Biológicas ou Graduados em Direito, Agronomia, Engenharia Floresta, Engenharia Ambiental ou Ciências Biológicas, com pós-graduação no tema do concurso.

Para o tema Geotecnologias:
Onde se lê: Graduados em Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Geógrafo, com pós-graduação na área do concurso.

Leia-se: Graduados em Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Geógrafo ou Graduados em Engenharia Florestal, Engenharia Agrônoma, Geógrafo, com pós-graduação na área do concurso.

HORACIO SCHNEIDER

**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JOÃO DE BARROS
BARRETO**

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2013 - UASG 158172**

Nº Processo: 900262013. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Medicamentos Total de Itens Licitados: 00269. Edital: 17/05/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Dos Mundurucús, 4487 Guama - BELEM - PA. Entrega das Propostas: a partir de 17/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EDUARDO LEITAO MAIA DA SILVA
Diretor

(SIDE - 16/05/2013) 158172-15230-2013NE800007

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS**

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2013 - UASG 153074**

Nº Processo: 230740160251328. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Material de Consumo, Expediente e Limpeza para o CCHSA. Total de Itens Licitados: 00177. Edital: 17/05/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Campus Iv - Cidade Universitaria - Bananeiras/rn Centro - BANANEIRAS - PB. Entrega das Propostas: a partir de 17/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br.

(SIDE - 16/05/2013) 153074-15231-2013NE000003

PREGÃO Nº 7/2013 - UASG 153074

Nº Processo: 23074015719/13-10. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material de consumo (elétrico, hidráulico e construção) Total de Itens Licitados: 00318. Edital: 17/05/2013 de 08h00 às 11h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Campus Iv - Cidade Universitaria - Bananeiras/rn Centro - BANANEIRAS - PB. Entrega das Propostas: a partir de 17/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/05/2013 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

TEREZINHA DOMICIANO DANTAS MARTINS
Diretora

(SIDE - 16/05/2013) 153074-15231-2013NE000003

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.